## 学校组织研究生参加重庆市科学道德学风建设宣讲大会

2011-12-02 15:43

11月27日,由市科协、市教委联合主办的重庆市科学道德和学风建设宣讲大会在人民大厦会堂举行。大会由市科协党组书记、副主席李天安主持,市教委主任周旭、市科协副主席甘联君出席大会。我校党委研究生工作部、研究生院组织近200名研究生参加此次大会。

会上,重庆市科协、市教委联合成立了重庆市科学道德和学风建设专家宣讲团,聘请中国工程院院士王正国担任宣讲团团长,聘请30名各高校推荐的德才兼备的专家、学者为宣讲团成员。我校夏庆友、张新民、朱德全三教授受聘宣讲团成员。朱德全教授作为宣讲团代表在会上作了发言。南开大学校长龚克教授、重庆大学邓林红教授为研究生们分别作了《真实与责任》、《防微杜渐,厚德载物管窥科学道德与学风建设》的精彩报告。

宣讲会结束之后,我校研究生师生代表纷纷表示,将遵守学术规范、坚守学术诚信、完善学术人格、维护学术尊严,摒弃学术不端行为,努力成为优良学术道德的践行者和良好学术风气的维护者,推进科学道德和学风建设水平进一步提升,为发展科学事业、增强自主创新能力、建设创新型重庆作出更大贡献。

举办科学道德与学风建设宣讲教育报告会,既是广大科技工作者弘扬科学精神、维护科学尊严的盛会,也是引导青年学生树立科研诚信意识、提高科学道德素养的重要课堂,必将对形成风清气正、求真务实的优良学风,营造有利于自主创新和人才成长的科研环境发挥积极作用。据悉,我校也将在近期开展相关宣传教育活动。

(研究生传媒社供稿)

发布人: 郑劲松

退出